
Anexa ur,S

SERVICruL F'TSCAX- DE STAT

Stimate contribuabil,

Serviciul Fiscal de Stat infonneaz[ cd, teulenul lirnitl de depunere a Declaratiei
cu privire la irripozirurl pe venit penfnl anul 2023 de cdtre persoariele l'izice (cetdfeni)

este data de 30 aprilie 2424. ,

Declaratia persoanei tlzice cu privire la impozirul pe yenit (Fonntt CETI il poate

fi depusa prin urm[toarele metode:

in fonnat electranic:
- prin intermediul serviciului ,,Declarafie electronici", opfiune valabild pentru

delindtorii semnlturii electronice sau mobile;

- la adresa de e-mail a Servicir.rlui Fiscal de Stat urailtii:slls.rttcl cu respectarea

cerinlelor de semnare electronicd a documentului;

- la adresa de e-mail cetriilsfs.rrrci cu prezentarea declaraliei sernnate olograf in formd
scanatd.

Persoanele fizice rezidente care nu au datorii la irnpozitul pe venit sunt in drept de a

desemna un cuantum procentual de 2% din suma impozitului pe venit calculat anual

la buget cdtre unul dinre beneficiarii desemndrii procentuale, doar daci depun

Declaralia (Forma CET18) in mod electronic. Lista beneficiarilor desemnlrii
procenfuale este accesibild pe pagina oficiali a Agenfiei Servicii Publice.

Pe suport de lzdrtie :

- la oricare Direclie deservire fiscald a Serviciului Fiscal de Stat, indiferent de locul
de domiciliu sau regedinli;

- prin intermediuI oficiului pogtal, priutr-o scrisoare recomandatd.

Impozitul pe venit, poote fi aclzitat online prin intermediu!:
serviciului guvernamental de plIli electronice IVIpay;

serviciului,,Achitarea online a impozitelor gi taxelor de citre persoanele fizice-
cet[feni" din cadnrl SIA ,,Cabinetul personal al contribnabilului" care poate fi
accesat de pe pagina-web u,rvrv,sf'.s.md.

in periorrd:r 22-30 .i,tpfilie 2024 Serviciul Fisc:rl de Stat v:l :lsigura
activitatea subdiviziunilor structurale de deservire contorm regimului
de activitate exfins.

Fu*clionand .fistul - itt servitiul wnfrilsu*lti lu{ui !
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